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Július elején olyan erejű vihar

csapott le Szigetmonostorra és

környékére, amelyre kevesen em-

lékezhetnek a közelmúltból. A

szélvihar órák alatt okozott jelen-

tős károkat: fák dőltek ki utakra,

kerítésekre, háztetőkre; elektro-

mos vezetékek szakadtak le; több

tucat ingatlan és közterület vált

megközelíthetetlenné vagy veszé-

lyessé.

(Folytatás a 9. oldalon!)

2025. augusztus/XXXII.8.

Mit jelent a „helyi önazonosság védelme”? –
Önkormányzati jog és lehetőség

Szigetmonostoron

5 évre ismét bizalmat szavazott
a képviselő-testület

Csákiné Locher Marianna óvodavezetőnek 
Bár júliusban hivatalosan ülésezési
szünet van az önkormányzatnál, a Nyit -
nikék Óvoda vezetői álláspályázatának
elbírálása miatt rendkívüli ülést hívott
össze a polgármester. A július 17-én
meg tartott plénum első napirendi pont -
jában meghallgatták mindkét pályázót.
Saját kérésére Herman Juditot zárt ülé -

A „helyi önazonosság védelme” kifejezés nemrég került be a köztudatba, az Alap-
törvény módosítása és az azt követő jogalkotás nyomán. Első hallásra szinte irodalmi-
nak tűnhet ez a fogalom, de valójában nagyon is konkrét jogokat és lehetőségeket ad
az önkormányzatok kezébe. Fontos azonban megértenünk, hogy e jog gyakorlása
nem automatikusan eredményez védelmet – ehhez tudatos önkormányzati munka,
közösségi támogatás és hosszú távú szemlélet szükséges. (Folytatás a 14. oldalon!)

web: www.szigetmonostor.hu
facebook: www.facebook.hu/

szigetmonostorhirei
youtube: szigetmonostor hírei

Szigetmonostor
hivatalos online

felületei

www.szigetmonostor.hu / www.ujsagolo.hu
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sen hallgatták meg a képviselők, míg
Csá kiné Locher Marianna, az intézmény
je lenlegi vezetője, nyílt ülésen ismertette
el képzelését az óvoda jövőjével kap -
csolat ban (Erről részletesen lásd a vele
készült interjút e havi lapszámunkban –
a Szerk.)

(Folytatás a 4. oldalon!)
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK2025. augusztus

A MOHU BUDAPEST tájékoztatta az önkormányzatot,
hogy a hulladékgyűjtő zsákok önkormányzatok általi osz-
tásának lehetőségét augusztus 31-ig meghosszabbította
(ami a valóságban augusztus 29. péntek). Augusztusban
azonban már csak a kiszállított készlet osztható. 
Miután az elmúlt két hónapban a rendelkezésre bocsátott
20 000 darab zöldhulladék gyűjtő zsák kiosztásra került,
így a továbbiakban csak a nyaraló ingatlan tulajdonosok ré-
szére tudunk kommunális és zöld hulladék gyűjtő zsákot
adni, a rendelkezésre álló készlet erejéig. 
Kérjük a nyaraló tulajdonosokat vegyék át és használják a
kommunális hulladék gyűjtésre rendszeresített zsákokat!

Az önkormányzat megkeresésére a MOHU egy textil hul-
ladék gyűjtő konténert telepít a közeljövőben az üveg-
gyűjtő konténer mellé az Önkormányzat telephelyére
(Madárbarát Park 5), ahol munkanapokon helyezhető majd
el a textil hulladék.
2025. augusztus elsejétől a hulladékgazdálkodással kapcso-
latos telefonos bejelentését a MOHU országos telefonos
ügyfélszolgálatán tehetik meg a +36 1 776 7777 telefon-
számon. A korábbi (17007000) telefonszám megszűnik.

Szigetmonostor Község Önkormányzata
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Ez az Ön
HIrDETéSI HELyE,

INFOrMáCIÓ:

faluhaz@szigetmonostor.hu

testület tagjai az önkormányzat képvi-
selőiként egységesen elítélnek minden
olyan magatartást, amely álprofil mögé
rejtőzve, rágalmazó, valótlan, sértő és
lejáratni szándékozó tartalmak közzé-
tételével, hamis vádakkal támadja a
képviselőtársakat, a közélet szereplőit,
a lakosságot. A Képviselő-testület tagjai
elhatárolódnak minden olyan tevékeny-
ségétől, amely alkalmas a köz bizalom
rombolására, a közélet mérgezésére
vagy a demokratikus intézmények hi-
telességének aláásására; továbbá eluta-
sítanak minden olyan magatartást,
amely információk engedély nélküli ki -
szi várogtatását, ezáltal rágalmazást
vagy tudatos megtévesztést céloz vagy
ér el. 
Az előző napirendi ponthoz kapcso-
lódva a KHM képviselői kezdemé -
nyezték Kövesdiné Zákány Szandra
le váltását a Pénzügyi, Kommunikációs
és Környezetvédelmi Bizottság elnö-
kének tisztségéből, ezt azonban a tes-
tület 4:3 arányban leszavazta, így a
bizottság elnöke továbbra is Köves-
diné Zákány Szandra maradt. 

Hantos Zoltán

(Folytatás az első oldalról!)

A jelöltek meghallgatása után Molnár
Zsolt polgármester foglalta össze a be-
adott pályázatokat. dr. Bartha Gábor a
KHM Egyesület részéről arról tájékoz-
tatta a jelenlévőket, hogy az intézmény
egyik dolgozója ellen a Családsegítő
Szolgálat jelzése alapján hatósági eljá-
rás indult olyan magatartás miatt,
amely sértheti a gyermekek emberi
méltóságát, testi-lelki egészségét és
biztonságát. Véleménye szerint, ha en -
nek nincs következménye a vezető ki-
választására, akkor semminek nincs.
Molnár Zsolt ezzel kapcsolatban el-
mondta, hogy az óvodához beérkezett
panaszokról és azok kezeléséről tájé-
koztatást kért az intézményvezetőtől.
Ennek alapján a beérkezett panaszokat
az óvodán belül kezelték és nem érke-
zett visszajelzés a panaszos szülők részé-
ről, hogy ezzel nem voltak elé gedettek.
Amennyiben szükséges és a beérkezett
panaszok indokolják, az önkormányzat
a Családsegítő Szolgálattal egyeztetve,
továbbítani fogja azokat a megfelelő
hatóságok számára. A rendőrségi vizs-
gálat egy intézményi dolgozót érint. Az
intézmény házirendjével kapcsolatos
panaszokról pedig elmondta, hogy a
házirendet az érintett szülők többségi
szavazással fogadták el. Minden évben
az adott óvodai év szülői köre vélemé-
nyezi a házirendet, ez igy volt ebben az
évben és így lesz a jövő évben is. Ezek
után következett a szavazás, melynek
eredményeképpen 2025. augusztus 1.
nap jától 2030. július 31. napjáig megha -
tá rozott időtartamra Csákiné Locher
Mariannát nevezi ki az önkormányzat
a Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és
Konyha igazgatójának.
Az önkormányzati képviselők kommu-
nikációs magatartásának, etikai normá-
inak és a közösségi média hasz nálatának

áttekintése, véleményezése címmel dr.
Bartha Gábor előterjesztésével folyta-
tódott az ülés. Ennek keretében az
előterjesztő elmondta, hogy szerinte
Kövesdiné Zákány Szandra képviselő
férje, álnév használatával több a KHM
Egyesületet sértő kommentet írt a fa-
cebookon. Molnár Zsolt ezzel kapcso-
latban elmondta, hogy tavaly ősszel
éppen őellene volt támadás a facebo-
okon, ráadásul képpel vállaltan képvi-
selő részéről, később posztban is több
alkalommal, de ezek nem kerültek
megtárgyalásra a testületi ülésen és
véleménye szerint ez nem is szüksé-
ges. Egyúttal felajánlotta, hogy szívesen
közvetít az érintettek között a békes-
ség elérése érdekében. A gyakran sze-
mélyeskedésbe forduló parázs vitában,
nemcsak a képviselők, de a jelenlévő
„vendégek” is szót kértek, bírálva az
előterjesztők magatartását és emlé-
keztetve, többek között, az önkor -
mány zati testületet arra, hogy a
sze mélyes kommunikációs harcok he-
lyett, inkább a település valódi problé-
máinak megoldásán dolgozzanak. 
A napirendi pont lezárásaként elfoga-
dásra került egy határozat, melyben a
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A négy szigeti település polgármeste-
reit, köztük Molnár Zsoltot július 22-én
fogadta dr. Vitályos Eszter or szággyűlési
képviselő kezdeményezésére, Nagy Bá-
lint az építési és Közlekedési Miniszté-
rium államtitkára és a különböző
szak területek képviselői. A találkozó
témája a szigeti közlekedés fejlesztésé-
nek kérdései voltak. Elsősorban a
kom pok, révek működésének állami fi-
nanszírozásának témájában kaptak a
települések vezetői ígéretet arra vo-
natkozóan, hogy az országgyűlés őszi
ülésszakán már napirendre kerülhet az
a törvényjavaslat, amely nagyobb állami
forrást biztosít a kompok, révek gaz-
daságos működtetéséhez.  Ha ez meg-
valósul 2026 januárjától már az új
gaz dasági rend szerint közlekedhetnek
a szigeti átkelők. 
A hosszanti víziközlekedés feltételei-
nek megteremtése szintén régóta van
napirenden, azonban ehhez nagyobb
méretű beruházások szükségesek (ki-
kötők, hajók stb.) Közép távon az ál -
lam hajlandó megvizsgálni a szigeti

te lepülésekről a fővárosba irányuló
napi hajójáratok üzemeltetésének le-
hetőségét.
A helyközi buszközlekedéssel kapcso-
latban az hangzott el, hogy a szolgálta-
tás biztosításához szükséges midi
bu  szok beszerzése már folyamatban
van, azonban a járatok üzemeltetésé-
hez szükséges infrastrukturális beru-
házások (buszmegállók, buszfordulók)
megvalósításához szükség lesz az érin-
tett önkormányzatok pénzügyi forrá-
saira.  
A kisoroszi kerékpáros híd kiviteli ter-
vei is elkészültek, ha az uniós forrás
megérkezik, indulhat az építés. Az Eu-
rovelo szigeti szakaszának építését egy
folyamatban lévő per hátráltatja, ezért
megfontolják, hogy több szakaszra
bontsák szét a beruházást, hogyha erre
lesz lehetőség. Így a per által nem érin-
tett nyomvonalon, amennyiben a pénz-
ügyi forrás rendelkezésre áll, elindulhat
az építkezés. 
Vizsgálja a minisztérium az összes le-
hetséges kerékpáros híd helyszínt, hogy

ha Szentendre továbbra sem já rul hoz -
zá a kerékpáros híd építéséhez, akkor
másik, alternatív helyszínen fogják azt
megvalósítani. A 11-es út tervezett fel-
újítása ugyan nem került le teljesen a
napirendről, azonban forrás jelenleg
nem áll rendelkezésre a megvalósítá-
sához. Szintén égető kérdés a lerom-
lott műszaki állapotban lévő Tildy-híd
rekonstrukciója. Itt annak műszaki lehe-
tőségét is vizsgálják, hogy a biztonságos
kerékpáros és gyalogos köz lekedés biz-
tosítása érdekében milyen műszaki
megoldással lehetne a hidat kiszélesí-
teni.  
Összességében a polgármesterek le-
hetőséget kaptak a szigeti közlekedés
problémáinak részletes átbeszélésére
az illetékes szakminisztériummal. A mi-
nisztérium illetékesei több ígéretet
tettek a legégetőbb problémák közép-
távú megoldására, azonban az ezekhez
szükséges pénzügyi források nem min-
den esetben állnak még rendelkezésre. 

Hantos Zoltán

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy 2025. augusztus 4-től
a 2015 Szigetmonostor, Mártírok utca 13. házszám alatti posta
állandó nyitvatartása az alábbiak szerint változik:

Hétfő: 08:00-12:00, 12:30-17:00
Kedd: 08:00-12:00, 12:30-15:30
Szerda: 08:00-12:00, 12:30-15:00
Csütörtök: 08:00-12:00, 12:30-15:00
Péntek: 08:00-12:00, 12:30-15:00
Szombat és vasárnap: zárva

Magyar Posta Zrt.

Fotó: Hantos Zoltán
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Tisztelt Ebtulajdonosok/Ebtartók!

Szigetmonostor Község Önkormányzata az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B.§ (1)
bekezdésében foglaltak alapján ebrendészeti feladatainak ellátása érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi

vonatkozásaira tekintettel Szigetmonostor község közigazgatási területén tartott ebek vonatkozásában

2025. augusztus 1. napjától 2025. szeptember 30. napjáig ebösszeírást végez.

Az eb tulajdonosa/tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat
rendelkezésére bocsátani. Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik.

Az adatszolgáltatási kötelezettség kiterjed a már korábban bejelentett ebekre is, tehát aki az előző ebösszeíráskor
a bejelentési kötelezettségének eleget tett, az ismét köteles a jogszabályban meghatározott adatokat

az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot
vonhat maga után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak

alapján kedvtelésből tartott állat esetében 150.000.- Ft.

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 2025. szeptember 30. 12:00

Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy adatlapot ún. „Ebösszeíró adatlap 2025” kell kitölteni és azt (azokat) köteles
az önkormányzathoz visszajuttatni. Az adatlapok beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó kötelessége.

Az adatlap az alábbi módon szerezhető be: 

Szigetmonostori Polgármesteri Hivatalban (2015 Szigetmonostor, Fő utca 26.)

letölthető a www.szigetmonostor.hu honlapról az elektronikus űrlap e-önkormányzat portálon keresztül
(e-önkormányzat/Szigetmonostor Község Önkormányzata/általános vagy egyéb igazgatási ügyek/ebnyilvántartás/ebösszeírás)

A kitöltött adatlapokat az alábbi módokon lehet benyújtani:

E-önkormányzati portálon keresztül elektronikus űrlap kitöltésével (e-önkormányzat/Szigetmonostor Község
Önkormányzata/általános vagy egyéb igazgatási ügyek/ebnyilvántartás/ebösszeírás (DáP azonosítás szükséges)

E-papír szolgáltatáson keresztül (DáP azonosítás szükséges)

Postai úton: Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal (2015 Szigetmonostor, Fő utca 26.) címre

Személyesen: Szigetmonostor Polgármesteri Hivatal előtt található postaláda útján,
vagy ügyfélfogadási időben a titkárságon történő leadással

Elektronikus levélcímre: aláírt, bescannelt adatlap beküldhető a hivatal@szigetmonostor.hu címre, tárgy: Ebösszeírás 2025.

Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett változásokat, bejelenteni
(az eb elveszett, elhullott, más tulajdonoshoz került stb.) „Változásbejelentő adatlap” adatlap kitöltésével és benyújtásával!

Felhívom továbbá az ebtulajdonosok/ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló
41/2010. (II.10.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése alapján a 2013. január 1. napjától a négy hónaposnál idősebb eb

csak transzponderrel (mikrochip) megjelölve tartható, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötele-
zettségének még nem tett eleget, az ebösszeírási adatlap kitöltése előtt azt pótolja.

Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóságtartalmát
a Polgármesteri Hivatal munkatársai ellenőrizni fogják.

Együttműködését köszönjük!

Szigetmonostor, 2025. 07. 30.

Bottlik-Szilágyi Szabina
jegyző



Az óvodai nevelés a közösség jövőjébe fektetett bizalomról szól – és ezt a
bizalmat kapta meg ismét Csákiné Locher Marianna, akit hatodik alkalommal
neveztek ki a szigetmonostori Nyitnikék Óvoda élére. Az újabb öt évre szóló
megbízatás hátteréről, az óvodai közösség erősségeiről, a kihívásokkal teli
időszak tanulságairól és a jövőre vonatkozó tervekről beszélgettünk a tapasz-
talt intézményvezetővel, aki továbbra is abban hisz: a gyermekekhez vezető
út a megértésen, az érzelmi biztonságon és a folyamatos megújuláson
keresztül vezet.
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tenek túlzott terhet, de a gyakorlati
megvalósításuk az egyén és az intéz -
mény számára is fejlődést jelentenek.
A gazdálkodással összefüggésben fon -
tos feladat lesz a jövőben is az épü le -
tek karbantartásának, felújításának
ésszerű ütemezése, a beszerzések ter -
ve zése, hogy egy-egy ilyen jellegű fela-
dat ne jelentsen egyszerre nagy terhet
az Önkormányzat számára.

Az elmúlt években milyen ered-
ményekre vagy a legbüszkébb az
óvoda működésével, fejlődésével
kapcsolatban?

Az új óvoda épület birtokba vétele, a
csoportok beindítása sikerrel lezajlott,
de nehéz volt a két épületben lévő
óvodai dolgozói közösség kommuniká-
ciójának, együttműködésének folyam-
atos biztosítása. Mára már jól működő
online csoportjaink vannak, illetve az
egyes szakmai csoportok havi érteke-
zletei is segítik az együttműködést.
Fontos eredménynek tartom, hogy az
érzelmi nevelés, közösség építés jól
működő területe óvodánknak. Cso-
portjainkban jól működő közösségek
alakultak ki, az épületekben a csopor-
tok közötti együttműködés is hangsú-

amely megerősítette és igazolta az ed-
digi vezetői módszertani irányt, amit
képviselek, hiszen büszkén mondha -
tom, hogy intézményünkben már a
mó dosítás előtt nagy hangsúlyt kapott
a mindennapi mozgás megszervezése,
amely a módosított ONOAP-ban már
elvárás is lett. Ugyanez a helyzet az is -
kolai életre való felkészítés esetében
is, amely a tanítói visszajelzések alapján
sikeresen valósul meg. Fontosnak tar-
tom hangsúlyozni, amit kollégáimnak is
rendszeresen mondok: nem többet, de
másképp kell a mai gyermekek részére
felkínálni. Ezért keressük az új mód -
szer tani lehetőségeket, technikákat, így
az elmúlt években a projekt módszer
bevezetésével a komplexitás is még
nagyobb hangsúlyt kapott.
A nevelőtestület vezetése kapcsán sz-
eretném kihasználni azt a lehetőséget,
amelyet a Teljesítmény értékelés gya -
kor lati kivitelezése tesz lehetővé,
vagyis az egyéni célok megvalósítása az
intézményi pedagógiai gyakorlat gaz da -
gítását hozza magával. Vezetői és szak -
értői mottóm az elmúlt években az
volt, hogy minden mérés, értékelés
 annyit ér, amennyit vissza tudunk for-
gatni az intézmény életébe. Ezért tar-
tom fontosnak, hogy támogassam a
kollégákat olyan konkrét egyéni célok
megjelölésében, amelyek nem jelen-
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Milyen érzésekkel fogadtad az
újabb intézményvezetői kine ve zést,
és milyen célokat tűztél ki a pá -
lyáz atodban a következő ciklus ra?

Természetesen örömmel fogadtam az
immár 6. vezetői ciklusra történő meg-
bízást és sokadszorra is nagy meg tisz -
teltetésként élem meg. Sokat vívódtam
előtte, hogy egyáltalán beadjam-e a pá-
lyázatomat, de olyan sok pozitív vissza-
jelzést és sok-sok szeretetet, bíztatást
kaptam az utóbbi időben, hogy végül is
elkészítettem a pályázatomat és b e -
nyúj tottam. Az igazat megvallva az
utóbbi évek köznevelési változásai sok
feladatot adtak, de szakmailag is ki-
hívást jelentettek, amelyek motiváltak.
Ezekre a változásokra történő in-
tézményi válaszok adták a pályázatom
több célkitűzését.
Az egyik ilyen cél, hogy az óvoda pe da -
gó gus pályán tapasztalható társadalmi
tendenciára, azaz a folyamatos pedagó-
gus hiány leküzdésére megoldást ta lál -
junk, ezért beiskoláztunk több kollégát
is, akik most végzik óvodapedagógus,
il letve óvodai nevelő képzéseiket. Ki -
tű zött feladataim között szerepel fel -
ké szíteni őket a majdani csoportban
végzett munkára.
Tavasszal megjelent az új Óvodai nevelés
országos alapprogramja (ONOAP),
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lyos, illetve az óvodai rendezvények
által a teljes óvodai közösség is össze-
tartó. Az elmúlt időszakban egyre több
szakirodalom és közösségi médiában
megjelenő cikk foglalkozik az érzelmi
intelligencia fejlődésének fontosságá-
val. Óvodánkban már jó néhány éve
foglalkozunk az érzelmek megisme ré -
sével, felismertetésével, kifejezésük
módjaival, lehetőségeivel.
Talán egy kicsit az előző témához tar-
tozik az óvodába érkező gyermekek
fo gadásának gyakorlata, amelyet sike -
rült az utóbbi években felfrissíteni.
Szer vezünk nyílt napot kiváltó Óvo-
dakukucskálót, ahol ízelítőt adunk az
óvodai tevékenységekből, egy közösen
eltöl tött délután. Ezen a napon át -
adunk minden család részére egy kis
füzetkét, amelyben összegyűjtöttünk
néhány segítő ötletet az óvoda kez dés -
hez, illetve ajánlunk könyveket az
óvodára hangolódáshoz. A be irat ko -
zást követően, augusztus végén már a
saját csoportjában Óvodakóstolón ve -
het részt minden gyermek a szüleivel,
és általában ennek a napnak a délután-
ján tartjuk a szülők részére az első
értekezletet. Óvodánkban gyakorlat a
családlátogatás, amikor is az óvo-
dapedagógus apró ajándékkal megláto-

gatja az óvodába készülő gyermeket. A
beszoktatás/befogadás igy kialakított
intézményi gyakorlata pozitív hatású.
Büszke vagyok arra, hogy ne ve lő tes -
tületünk tagjait a folyamatos tanulás
jel lemzi, többségük rendszeresen vesz
részt szakmai továbbképzéseken, jól
felszerelt könyvtárunk pedig le he tő sé -
get biztosít az önálló tanulásra is,
 illet ve a belső tudásmegosztás is min -
dennapjaink része.
A szakmai kihívásokra adott válaszaink
a másik terület, amely szerintem kie -
melkedő. Jól működő intézményi gya -
korlatunk lehetővé teszi a nehézséggel
küzdő gyermekek korai felismerését
és megsegítésük technikáit. Csoportos
óvodapedagógusaink szakmai fel ké -
szült sége, a fejlesztő pedagógus, lo-
gopédus és pszichológus kolléga
szakmai segítségnyújtása a garancia
erre. Ehhez kapcsolódik, hogy a tavalyi
év ben a Fenntartó hozzájárult a 6. cso-
port indításához, amely lehetővé tette
alacsonyabb létszámú csoportok szer -
ve zését, így segítve az évek óta emel -
ke dő különleges bánásmódot igénylő
gyer mekek közösségbe való integ rá ló -
dását.

Az utóbbi időben a figyelem
fókuszába került az intézmény és
ez problémakezelési helyzetek elé
állított. Ezzel kapcsolatban mi a
véleményed?  

érzelmileg nagyon nehéz évet tud ha -
tunk magunk mögött. Vezetőként ko-
moly feladatot jelentett számomra a
munkatársakban tartani a lelket. Talán
azt mondhatom, hogy leginkább az a
mód, ahogyan az egész eljárás lezajlott,
az volt az, ami mindannyiunkat meg -
viselt.
Az elmúlt 25 évben közel 500 gyer-
mek járt az intézménybe, így azt gon -
do lom, hogy óhatatlanul, vannak és
lesznek problémák, amit kezelni kell.
Ennek kezelésére megfelelő eljárásren-
det működtetünk intézményünkben,

így aki egy-egy felmerülő probléma
nyílt megoldására törekszik, az a ke let -
kezés helyén kérhet és kaphat segít-
séget. Erre mindig is volt példa.
Saj nálatosnak tartom, hogyha a prob-
lémákat nem a szakember és a szülő
közösen oldja meg, – a jól kidolgozott
eljárásrendet követve és a gyermek
érdekeit szem előtt tartva, – hanem a
közösségi online térben. A Családse gítő
és Gyermekjóléti Szolgálat meg hall ga -
tásán felmerült panaszok ese tében vár-
juk a vizsgálat eredményét.
Jogszabályi változások miatt a kö vet ke -
ző nevelési évben sor kerül a Pedagó-
giai programunk és a Házirendünk
felül vizsgálatára ezért a Szülői Mun ka -
közösséggel egyeztetve tervezünk né -
hány módosítást, amely reményeink
szerint pozitív változást fog hozni
néhány észrevétel kapcsán.

Hogyan képzeled el az óvoda sze -
re pét a község életében, és milyen
kapcsolatot szeretnél tovább
építeni a szülőkkel, családokkal,
helyi intézményekkel?

Továbbra is kiemelten kezeljük a szü -
lőkkel való kapcsolattartást. Az elmúlt
év eseményei rávilágítottak arra a
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tényre, hogy nagyon megváltozott a
községben a családok szociokulturális
összetétele, ezáltal a kommunikáció is.
Mások lettek a hangsúlyok és az el-
hangzó információk sem egyértelműek
mindenki számára, ezért a generáció
kutatás eredményeit is figyelembe véve
szükség van az intézményi kommu-
nikáció tartalmának és módjának
 át dol gozására. Szeretnénk tovább nép -
szerűsíteni az óvodai nyitott napot,
amely bepillantást enged egy-egy szü -
lőknek az óvoda életébe, azáltal, hogy
be kapcsolódhat ő maga is a te vé keny -
ségekbe. Ilyenkor meg tudjuk mutatni
egy kicsit belülről is azokat a napirendi
elemeket és kereteket, amelyek segítik
a gyermekeket az óvodai minden-
napokban való eligazodásban.
A Bölcsőde vezetőjével évek óta ter-
vezzük az egyébként kiváló együtt mű -

kö dés írásba foglalását. Ennek tartalma
a két intézmény közötti hasonlóságok
és különbözőségek beazonosítása,
kom munikálása a szülők felé, a böl -
csőde-óvoda átmenet megsegítése –
to vábbi lehetőségek felkutatása, be  ve ze -
tése, közös továbbképzések szer ve zé se,
szorosabb szakmai együtt működés ki -
alakítása.
A helyi iskolával sok-sok évig szoros
kapcsolatot ápoltunk, de a fenntartó
váltás megzavarta a jól működő rend-
szert. Az informális beszélgetések so -
rán felmerült, hogy milyen nagy
szük ség van mindkét intézmény szá -
mára az együttműködési megállapodás
újragondolására. Az idei év pozitív
tapasztalatai alapján, óvoda-iskola
átmenet támogatásának eddig jól be -
vált elemeit és további lehetőségeit
sze retnénk egy új dokumentumba fog -

lalni az Alsós Munkaközösség és az
óvodai nevelőtestületünk köz re mű -
ködésével.
A Faluházzal továbbra is szeretnénk
folytatni a már jól működő kapcsolatot,
nyitottak vagyunk az együtt mű ködési
tartalmak bővítésére, amennyi ben en -
nek igénye felmerül.
Pedagógiai programunk egyik fontos
eleme a faluközösség szeretetére ne -
ve lés, ennek tartalmaként a ne ve lő -
testület tagjai és a gyermekek is
rendszeresen részt vesznek a falu kö -
zösség rendezvényein, ennek követ -
kez tében egy nagyobb közösség
ré szévé válnak.

Köszönöm a beszélgetést és jó munkát
kívánok a következő 5 évre!

Hantos Zoltán

(Folytatás az első oldalról!)

A természet erejével szemben az ember gyakran kiszolgál-
tatottnak érzi magát – ám van, amikor mégis bizton-
ságérzetet ad a tudat: vannak köztünk olyanok, akik nem
hátrálnak meg, amikor a baj bekopogtat. A Szigetmonostori
Önkéntes Tűzoltóság tagjai pontosan ilyen emberek.
Önkéntesek, akik saját családjuk, munkájuk és pihenésük
idejét áldozzák arra, hogy másokat segítsenek – s most
ismét bebizonyították, milyen felbecsülhetetlen értéke van
annak, hogy a közösség ilyen tagokra támaszkodhat.
A vihar utáni napokban megközelítőleg 100 helyszínen
avat koztak be – kármentesítést, műszaki mentést, fa ki -
vágást, közlekedésbiztonsági beavatkozásokat és lakossági
segítségnyújtást végeztek. Dolgoztak hajnaltól késő estig,
gyakran alig néhány óra pihenővel, veszélyes és fizikailag
rendkívül megterhelő körülmények között. Mindeközben
nemcsak a szaktudásukat és felszerelésüket vetették be,
hanem a szívüket is: felelősséggel, türelemmel és odafi-
gyeléssel álltak minden feladathoz, minden segélykéréshez.
Ez a példaértékű helytállás nem egyedi – a Szigetmonostori

Önkéntes Tűzoltóság hosszú évek óta a település meg ha -
tá rozó és megbecsült közösségi szereplője. részt vesznek
a falu rendezvényein, jelen vannak a mindennapokban,
segítenek ott, ahol szükség van rájuk – csendben, feltűnés
nélkül, de mindig hatékonyan. Most azonban ki kell monda -
nunk: amit ezekben a napokban tettek értünk, az messze
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túlmutat a hétköznapok rutinján. Ez igazi szolgálat volt – a
szó legnemesebb értelmében.
Szigetmonostor közössége nevében ezúton szeretnénk
kifejezni legmélyebb hálánkat és elismerésünket a tűz -
oltóság minden tagjának, akik abban a négy napban megállás
nélkül szolgálatban voltak, és azon önkénteseknek, akik a
vihar napján a közterületek megtisztításán, a veszélyes hely -
zetek elhárításán dolgoztak, segédkeztek. Külön köszönet
illeti azokat is, akik tűzoltóink részére élelmiszert és italt
biztosítottak, illetve egyéb módokon támogatják és segítik
az egyesület munkáját, bízom benne, hogy egyre többen
lesznek. 

Köszönjük az áldozatos munkát, a gyors és hatékony segít-
ségnyújtást, a bátorságot, az elkötelezettséget és az ember-
séget, amit ismét megmutattatok. Köszönjük, hogy velünk
vagytok, és vigyáztok ránk – jóban, rosszban, viharban, nap-
sütésben.

Büszkék vagyunk rátok!

Molnár Zsolt
polgármester
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évek óta gondolkodik az önkormány -
zat a révek üzemeltetőivel együtt, a
kö zös és egységes bérletrendszer be -
ve zetésén, azonban ennek az új
termék nek a kidolgozása még várat
magára. Az önkormányzat szorgal-
mazza az új konstrukció bevezetését,
azonban a komp üzemeltető cégeknek
ehhez meg kell állapodni a keletkező
árbevétel megosztásáról, illetve a tech-
nikai feltételek kialakításához szük-
séges költségek közös viseléséről.  Ez
utóbbi nem könnyű, hiszen négy profit -
orientált vállalkozásról beszélünk
eltérő üzleti célokkal és költ ség ter -
vezéssel. Szigetmonostoron jelenleg
tehát négy szolgáltató működteti a két
kompot és a két révhajót, egymástól
függetlenül, különböző adottságokkal
és ebből fakadó árképzéssel és bérlet -
rendszerrel. A helyiek és az ingázók
számára ez a széttagolt rendszer gyak -
ran többletköltséget, tervezhetetlen-
séget és kényelmetlenséget okoz. Egy
közös bérlet- és tömbjegyrendszer
bevezetése ezért számos szempontból
előnyös lehetne – különösen azok szá -
mára, akik naponta más-más irányba
köz lekednek a szigetről a szárazföldre
és vissza.
Jelenleg a Dunakeszi kompot üze mel -
te tő Dunakomp Kft. például 20 dara-
bos autós tömbjegyet kínál 28 ezer
fo rintért, illetve 50 darabos tömböt 70
ezer forintért. A felnőtt havi bérlet ára
8 250 forint, a nyugdíjasok és diákok
pedig 5 800 forintért válthatják meg a
bérletet. Ezzel szemben a Határcsárda
kompnál 40 darabos autós tömbjegy
vásárolható, mindössze 25 ezer forin-
tért, ami lényegesen kedvezőbb egy -
ség árat jelent. A felnőtt bérlet ára 
6 000 forint, a nyugdíjasok és diákok
számára pedig csupán 3 000 forintba
kerül a havibérlet. A révhajókat illetően
a Pásztor rév bérletei 8 000 és 5 000

forintos árakon érhetők el, míg a Gödi
rév szolgáltatója 7 500 forintos felnőtt
és 6 000 forintos kedvezményes havi
bérletet kínál.
A jelenlegi rendszer tehát nemcsak
bo nyolult, hanem egyenlőtlen is. Aki
többféle szolgáltatást vesz igénybe, an -
nak többféle bérletet kell vásárolnia,
még akkor is, ha naponta csupán két
rö vid átkelésre van szüksége. Ez kü lö -
nösen kellemetlen azok számára, akik
például reggel autóval kelnek át, dél -
után viszont gyalogosan térnek vissza.
Emellett a kedvezményes (diák és
nyug díjas) bérletek ára is jelentősen
eltér a különböző járatokon, ami az
árképzés tényezőinek ismerete nélkül,
igazságtalanság érzetét keltheti az uta-
sokban.
Egy egységes bérlet és tömbjegy le he -
tővé tenné, hogy az utasok bármelyik
járatot használhassák egyetlen jeggyel
vagy bérlettel, függetlenül attól, hogy ki
az adott járat üzemeltetője. Ez nem -
csak kényelmet, hanem ki szá mít ha tó sá -
got is hozna az utazások ter vezésébe.
A kedvezményrendszer is átláthatóbbá
válhatna, hiszen nem lenne szükség
külön-külön figyelni a szolgáltatónként
eltérő nyugdíjas vagy diákárakat. Az
autós tömbjegyek esetében is, talán ki-
egyenlítettebb árazás lenne elérhető,
hiszen jelenleg akár kétszeres különb-
ség is van két szolgáltató között az egy
alkalomra eső árban.
A legnagyobb kihívást azonban a be -
vételek igazságos szétosztása jelenti.
Egy ilyen közös bérletkonstrukció ese -
tében a szolgáltatóknak valamilyen
módon meg kell állapodniuk abban,
hogy ki mennyit kap a közös kasszából.
Az egyik lehetőség az utasforgalom-
alapú elszámolás, vagyis minden szol-
gáltató nyilvántartja, hány bérletes utas
utazik a járatain, és e statisztikák
alapján történik a bevételmegosztás.

Ennél pontosabb rendszer valósítható
meg akkor, ha digitális beléptetőrend-
szert vezetnek be – például Qr-kódos
vagy mobilalkalmazásos jegyekkel –,
amelyekkel minden felszállást pon-
tosan lehet követni. Ha egyik sem
meg oldható, akkor a szolgáltatók fix
százalékos arányban is megállapodhat-
nak a bevételek elosztásáról.
A közös bérletrendszer bevezetése
ugyan akkor technikai és anyagi felté te -
lek hez is kötött. Legalább minimális
digitális háttérrendszerre van szükség:
ez jelenthet egy közös adatbázist a
bérletesek nyilvántartására, leolvasó
eszközöket a hajókon, valamint egy
online vagy mobilos felületet, amelyen
keresztül a bérletek értékesíthetők.
Mivel az ellenőrzés jelenleg menet
közben, a hajók fedélzetén történik, a
rendszer nem igényel drága kapukat
vagy beléptető berendezéseket. A Qr-
kódos vagy színkódolt bérletek
tovább ra is ellenőrizhetők lennének a
jelenlegi személyzeti gyakorlattal, csu -
pán a bérletek formátuma és ér vé -
nyes ségi logikája változna.
A technikai háttér kiépítésének költ-
ségeit igazságosan kell megosztani a
négy szolgáltató között. Ez történhet
forgalmi arány szerint, rögzített ré -
szesedéssel, vagy akár úgy is, hogy az
új rendszer kiépítési költségeit a közös
bevételből fedezik. A fejlesztések ma -
guk nem igényelnek jelentős be ru há -
zást: néhány leolvasó eszköz, egy
egy szerű nyilvántartó szoftver, vala -
mint a digitális jegyek bevezetése már
működőképes alapot jelenthet.
Fontos hangsúlyozni, hogy a fejlesztés
nem csak a szolgáltatók költség vi se lé -
sével valósulhatna meg. Az önkormány -
zat is szerepet vállalhatna a rendszer
kialakításában, akár finanszírozással,
akár koordinációval. Emellett pályázati
lehetőségek is rendelkezésre állnak: a
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kompok, révek pályázat, a Magyar Falu
Program, vagy egyes közlekedésfej -
lesztési kiírások támogathatják a
 digitális és közösségi közlekedési meg -
oldások fejlesztését, különösen, ha
azok fenntarthatósági szempontokat is
figyelembe vesznek. Ezen kívül helyi
együttműködések vagy közösségi fi-
nanszírozás is segítheti a megvalósítást,
akár szimbolikus összeggel is.
Természetesen a fentebb vázolt rend-
szert borítja, ha az állam valamilyen
formában közvetlenül is beszáll a jö vő -
ben a kompok és révek finanszí ro -
zásába. A közszolgáltatási formában
történő üzemeltetésről több éve foly-
nak egyeztetések a kormány és a ré -
vészeket képviselő szakmai szervezet
között, mindez idáig azonban semmi-
lyen konkrét megoldás nem körvon-
alazódott ebben a kérdésben. (Ígéretek
ismét elhangzottak az illetékes min-
isztérium részéről, lásd A szigeti köz -
lekedésről egyeztettek az érintett
pol gármesterek a szakminisztérium-
mal című cikkünket e havi lapszá-
munkban – a Szerk.) Sejthető azonban,
hogy a 2026-os választásokig már nem
is fog érdemben előrehaladás történni
ebben az ügyben.
Összefoglalva: egy egységes, igazsá-
gosan működtetett bérlet- és jegy -
rendszer jelentősen javítaná a lakosság
és ingázók mindennapi közlekedését.
Az utasok számára ez kevesebb ad-
minisztrációt, átláthatóbb díjszabást és
olcsóbb közlekedést jelenthet, míg a
szolgáltatók számára stabilabb, ter-
vezhetőbb bevételt. A megvalósítás
technikailag nem bonyolult, pénzügyi
szempontból pedig reálisan támogath-
ató – feltéve, hogy a szereplők nyitot-
tak az együttműködésre.

Te mit gondolsz? Támogatnád az
egységes rév- és kompjegyet? Írd
meg nekünk az Újságoló szer -
kesz tőségének!

Hantos Zoltán

A Közösen Horányért és Monos torért
Egyesület összeállított egy beadványt a
Dunakanyar Család-és Gyer mekjóléti
Intézmény részére azok ból az óvodai
panaszokból, melyeket névvel együtt
vállaltak a panaszt tevő szülők. Benyúj-
tottuk emellett az egyesület kérdőívé-
nek elemző tanulmányát és annak
mellékleteit (ez utóbbiak a www.khm-
egyesulet.hu honlapon megtekinthetők).
A névvel ellátott panaszok be ad vá nyá -
ból kapott egy példányt a Polgármester
(aki kérte a panaszos szülők megneve-
zését) valamint az óvodavezető is. 
A Család-és Gyermekjóléti Intézmény
szakemberei a beadvány nyomán egy
szülői fórumot tartottak az érintettek-
nek. Ezen beszélgetés és a dokumentu -
mok alapján az Intézmény rendőrségi
feljelentést tett és szakmai állásfoglalá-
sában szakértői kivizsgálást javasol. 
Néhány részlet az állásfoglalásból (a
teljes dokumentum szintén megtekint-
hető a www.khmegyesulet.hu honla-
pon):
„A szülők először is aggodalmukat fejez-
ték ki, hogy a fenti panaszban érintett
 pedagógus és az óvodavezetés közeli
kap csolata miatt sokan nem mernek nyíl-
tan fellépni. A szülői beszámolók alapján
az alábbi, több esetben súlyosan aggasztó
gyakorlatok ismétlődtek az évek során a
panaszban érintett óvodapedagógussal
kapcsolatban: Fenyegetés és pszichés nyo-
más; Fizikai bántalmazás gyanúja; Ér-
zelmi bántalmazás, megszégyenítés;
Étk  ezéssel kapcsolatos visszaélések.”
Az óvodával kapcsolatban az alábbi pana-
szok fogalmazódtak meg: Kommunikáció
hiánya, tájékoztatás megtagadása (…); A
kisegítő személyzet évenkénti cserélése a
csoportok között (…); Rendszerszintű
problémák (…).”
„Mivel a szülői fórumon elhangzottak

alapján felmerült, hogy az óvoda egyik
óvodapedagógusa olyan magatartást ta-
núsított, amely sérti a gyermekek emberi
méltóságát, testi-lelki egészségét és biz-
tonságát, ezért kötelességünk az illetékes
rendőrkapitányságon hatósági eljárás
kezdeményezése, mely a mai napon meg-
történt.”
Szerencsés egybeesésként a jelentés
kézbesítése utáni napon történt az
óvodavezetői pályázatok elbírálása,
melyre két pályázó adta be jelentkezé-
sét. Július 17-én lezajlott egy nyilvános
testületi ülés, melyen végül az óvoda
eddigi vezetője újabb 5 évre kapott
megbízást az intézmény vezetésére
anélkül, hogy a Család- és Gyermekjó-
léti Intézmény által jelzett aggasztó
helyzetre, akár csak egy szóval is rea-
gálnia kellett volna. 
A KHM által támogatott képviselők a
másik pályázónak szerettek volna bi-
zalmat szavazni az óvoda vezetésére:
elsősorban az utóbbi időben feltárt
problémák miatt szerettünk volna vál-
tást az intézmény élén. A Polgármester
és a három másik képviselő viszont az
eddigi vezetőt erősítette meg további
5 évre. 
Meggyőződésünk, hogy egy gyermeke -
ket érintő, súlyos intézményi problé-
mákra utaló helyzetben nemcsak jogi,
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hanem erkölcsi kötelesség is lett volna
az eddigi vezető részéről, hogy érdem-
ben reagáljon a felmerült aggályokra
(már a KHM kérdőves kimutatása
alapján is, de a hivatalos szerv által
megfogalmazott aggályok alapján min-
denképpen) – a közbizalom megőr-
zése és a szülők iránti tisztelet
ér dekében is.
A döntést természetesen elfogadjuk,
de követni fogjuk a rendőrségi feljelen-
tés utóéletét és következményeit, vala-
mint azokat a változtatásokat, me lyeket
a Dunakanyar Család-és Gyer mekjóléti
Intézmény javasolt.
Néhány szülői, lakossági vélemény az
ügy fejleményeivel kapcsolatban:
„Végtelenül elkeserítő, ami az elmúlt
hónapokban történt (illetve nem tör-
tént) az óvoda ügyével kapcsolatban.
reményt keltett bennem anno a kér-
dőív gondolata, mert reméltem, hogy
meghallgatják, meghallják (!) végre
azok megéléseit is, akiknek gondja
van/volt az óvodával és elindul egy pár-
beszéd. Nyitott fülekre és szívre talál-
nak a nehéz élmények. Ki is töltöttem
a kérdőívet és mindenkit erre biztat-
tam, bár csak az első gyermekem járt
ide, a többiek nem. 
Miután elkészült az elemzés, végigol-
vastam az ÖSSZES esetet, amit a szü-
lők megfogalmaztak. Napokig nem
tudtam aludni, annyira felzaklattak a
történetek. Ezek után figyelemmel kö-
vettem az eseményeket, a bizottsági és
testületi üléseket. Megdöbbentő, amik
elhangzottak élő adásban. Csak néhány
dolog ezek közül: 
• elbagatellizálták 60-70 szülő megé -

lését…
• neveket követeltek az „áldozatok-

tól“, miközben inkább azt kellett vol -
na keresni, hogy ki(k) az „elkövetők“!

• „szegény“ pedagógusokat sajnálták
ahelyett, hogy a gyerekek érzelmi biz-
tonsága lenne az első (róluk majd-
hogynem szó sem esett!)

• teljes mértékben ignorálták a Család-
és Gyerekjóléti Intézmény állásfogla-

lását és a rENDŐrSéGI FELJELEN-
TéSéT

• mindezek után megszavazták újra az
eddigi vezetőt, akinek nem is kellett
reagálnia érdemben (!) a történ-
tekre!

Mire van még szükség, hogy végre ki-
mondasson, hogy ez így NINCS
rENDBEN?! Mikor és ki vállal felelős-
séget az elmúlt 20 évben történte-
kért?”

Stiglicz-Árkosi Nóra

„Az óvodával kapcsolatosan évek, év-
tizedek óta lehet sok mindent hallani,
néhányaknak volt saját élményű rossz
tapasztalata, de szinte mindenki hallott
már ezt-azt. A szóbeszéd lehet nem
megalapozott is, ezért szükség volt
arra, hogy első körben felmérjék szü-
lők valódi tapasztatát, megélését. Ezt
célozta a KHM tavalyi szülői közvéle-
ménykutatása, NEM az óvoda „lejára-
tását“ A felmérésben a pozitív és
negatív hangok is megjelentek. Ugyan-
akkor megerősítette, hogy a panaszok
nem egyediek, ismétlődnek, és jól kö-
rülírható problémákat jeleznek.
Ezt a közvéleménykutatást prezentál-
ták a képviselő-testületnek idén már -

ciusban. A testület valamennyire ko -
 molyan vette, bár voltak nehezen ért-
hető hangok, amelyek a felmérés
valódiságát, érvényességét próbálták
megkérdőjelezni.
A téma érzékenysége miatt a Dunaka-
nyari Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat is vizsgálódni kezdett és az ő,
hivatalosnak tekinthető álláspontjuk
alapján valósak a felmérésben bea -
zono sított problémák. Innentől nem
lehet a panaszokat pár unatkozó vagy
túlérzékeny ember hóbortjának tekin-
teni. Ezek már nem intézhetőek el
pusz tán vezetői kommunikációval,
hanem feltáró, lényegretörő, konstruk-
tív megoldásért kiáltanak.
Ez a jelentés elkészült, és az intéz-
ményvezetői pályázat testületi elbírá-
lásának napján már elérhető volt – a
képviselő-testület nem tárgyalta, a pá-
lyázatok elbírálásánál nem vette figye-
lembe. Miért? De nézzünk bizakodva a
jövőbe: azt várjuk, hogy a végre kimon-
dott, felvállalt, és hivatalos szervezet
által is megerősített panaszokra ér-
demi, és az érintettekkel egyeztetett
megoldás szülessen.”

Ignácz Gergely
KHM Egyesület
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(Folytatás az első oldalról!)

A magyar Alaptörvény kimondja, hogy
„Magyarország védi a helyi önkor-
mányzatok önazonosságát”. Ez a mon-
dat azt sugallja, hogy a helyi kö zösségek
– és így Szigetmonostor is – nem csu -
pán közigazgatási egységek, hanem sa ját
kultúrával, hagyományokkal, ér tékrenddel
és döntéshozatali elvekkel rendelkező
közösségek. A törvény ezzel elismeri a
helyi identitás jogát, és azt is, hogy az
állam nem dönthet korlátlanul a te le pü -
lések nevében.
Ez az elv önkormányzati nézőpontból
elsősorban kulturális, társadalmi és
részben közigazgatási eszközökkel
valósítható meg. A helyi önazonosság
nem más, mint azoknak a jel lem -
zőknek az összessége, ame-
lyek megkülönböztetik Szi  -
getmonostort bármely
más magyar te le pü -
léstől – legyen szó
történelmi múltról,
épített örökségről, ter-
mészeti környezetről, ha -
gyományos rendez vé nyekről
vagy a lakosság é rték vá lasz tá sairól.
A törvény egy másik fontos vetülete,
hogy nem csupán elvi, hanem gyakor-
lati eszközöket is ad az önkormányza-
tok kezébe. Ezek közül néhány
ki fejezetten arra szolgál, hogy a hirte-
len, nagy léptékű népességnövekedést
és az ingatlanpiaci nyomást helyi szin-
ten lehessen kezelni. Szigetmonos -
toron, ahol a főváros közelsége miatt
megnőtt a betelepülési szándék, ezek
az eszközök kulcsfontosságúak lehet-
nek a község arculatának és mű kö dő -
képességének megőrzésében.

Elővásárlási jog kiterjesztése
A jogszabály lehetőséget ad arra, hogy
a települési önkormányzat helyi ren-

deletben kiterjessze az elővásárlási
jogot nemcsak az önkormányzatra,
hanem a helyben élő lakosokra is. Ez a
gyakorlatban azt jelenti, hogy ha
például egy ingatlant eladásra kínálnak,
akkor az önkormányzat, vagy – az ál-
tala kijelölt – helyi lakosok elsőként él-
hetnek vásárlási szándékkal, még
mielőtt az új vevő szerződést köt -
hetne.
Ez a lehetőség nem automatikus: az
önkormányzatnak rendeletben kell
rögzítenie, hogy milyen ingatlanokra és
milyen feltételekkel terjeszti ki az
elővásárlási jogot. Emellett azt is szabá-
lyozni kell, hogyan történik a helyben
élők bevonása, és milyen módon iga-

zolható a helyi kötődés. Szigetmono-
storon ez különösen értékes eszköz
lehet arra, hogy megakadályozza az in-
gatlanok spekulációs célú felvásárlását
vagy rövid távú kiadásra (pl. nyaralók)
történő átalakítását.

A lakóhely-létesítés szabá -
lyozásának lehetősége
A törvény egyik kulcseleme a la kó -
hely-létesítés szabályozásának le he tő -
sége.Ez nem azonos az ingat lanvásárlás
tilalmával, hanem azt jelenti, hogy az
önkormányzatok bizonyos feltételeket
szabhatnak a bejelentkezéshez, vagyis
ahhoz, hogy valaki lakóhelyet létesítsen

a településükön. Lakóhely létesítés fel -
té telei lehetnek például: Helyi munka vi -
szony, vállalkozás, gazdasági te vékenység,
Családi kötődés a településhez (pl.
szülő, házastárs helyi lakos), Tulajdonjog,
bérleti szerződés, használati engedély.
Ezeket a feltételeket az önkormányzat
helyi rendeletben szabályozhatja. A
lakóhelylétesítés meg tagadása csak
jogszerű indokkal tör ténhet.

Betelepülési hozzájárulás
A törvény alapján az önkormányzat
akár pénzügyi hozzájáruláshoz is köt -
he ti a beköltözést – ezt hívják be -
települési hozzájárulásnak. Ez a
gyakorlatban egy olyan díj, amelyet az
új lakosnak kell megfizetnie, ha életvi-

telszerűen kíván a te le pülésen
lakni. Ennek célja kettős:

egyrészt visszatarthatja a
nem va lódi letelepedési
szán dék kal érkezőket,
másrészt for rást biz-
tosíthat az önkormány -

zatnak a köz szolgáltatások
bővítésére (pl. útkarban-

tartás, oktatás, hulla dék gaz -
dálkodás), amelyekre az új lakosok

miatt többletigény keletkezik.
Ennek bevezetése érzékeny politikai
kérdés lehet, mivel – ha aránytalanul
magas – elidegenítheti a leendő
lakosokat, és akár diszkriminatívnak is
tűnhet. Ugyanakkor jól átgondoltan,
például mentességekkel (fiatal családok-
nak, helyben dolgozóknak) kombinálva,
hatékony eszközzé válhat a település
hosszú távú érdekeinek védelmére.

Összegzés
A „helyi önazonosság védelme” tehát
nemcsak eszmei, hanem jogi és gaz-
dasági eszköztárat is jelent az önkor-
mányzatok kezében. A fenti in téz -
ke dések – az elővásárlási jog, a la -
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kóhely-létesítés szabályozása és a be -
települési hozzájárulás – lehetővé
teszik, hogy egy település tudatosan
szabályozza a növekedés ütemét és
megőrizze saját arculatát.
Szigetmonostoron, ahol a természeti
környezet és a közösségi élet a túl
gyors népességnövekedés hatására
egy aránt sérülékeny, ezek az eszközök
különösen indokoltak lehetnek. Fontos
azonban, hogy minden ilyen szabályo -
zás társadalmi egyeztetéssel, átlátható

és arányos módon történjen, különben
a közösségi támogatás helyett ellenál-
lást válthat ki. Jelenleg az Önkor-
mányzat nem szándékozik ezen
esz közökhöz nyúlni, azonban a né pe -
sedésnövekedés problémája és pozitív
hatása egyaránt ismert a Kép viselő-
testület előtt. Fontos számunkra, hogy a
Szigetmonostorra jellemző közvetlen-
ség, segítőkészség, egység erősödjön és
ne gyűrűzzön be a mindennapjainkba a
közösségi médiák személytelensége,

Kedves Lakosok!
Arra kérjük Önöket, hogy túrják át a családi fotóalbumokat, cipősdobozokat, fiókok mélyén rejtőző régi fényképeket
– olyan kincseket keresünk, amelyek 1990 előtt készültek Szigetmonostorban vagy Horányban, és utcarészleteket,
épületeket, köztereket ábrázolnak. Olyan fényképekre gondolunk, ahol ha személyek, életesemények is vannak, de
az érintett közterület jól kivehető, felismerhető.
A digitális képeket a következő e-mail címre várunk: hivatal@szigetmonostor.hu
Papírképeket személyesen lehet leadni ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban. A képeket szkennelés után
természetesen visszaadjuk a tulajdonosoknak.

Fontos! A fotók mellé, kérjük, adják meg:
• a kép készítésének hozzávetőleges idejét (év, ha ismert),
• a készítés lehetőség szerinti pontos helyszínét (pl. utca neve, házszám, ismert épület neve).

A fotók célja: egy helytörténeti fotóarchívum létrehozása az önkormányzat szervezésében – hogy megőrizzük
közösségünk múltját a jövő generációinak.
Köszönjük, ha Ön is hozzájárul Szigetmonostor és Horány emlékeinek megőrzéséhez!

Szigetmonostor Önkormányzata

nyer sessége. Ezt jelenleg a személyes
kapcsolatok, közösségek erősödésében
látjuk.
A kérdés tehát nem az, hogy élhet-e
Szigetmonostor ezekkel a lehe tő sé -
gekkel – hanem az, hogy milyen jö vő -
ké pet választ magának, és ehhez
ho gyan tudja helyi eszközeit legjobban
alkalmazni.

Molnár Zsolt
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Nyáron szinte mindenkit érintenek a szúnyogok okozta
kellemetlenségek – a viszkető csípéseken túl azonban ko-
molyabb problémák is állhatnak a háttérben. A szúnyogok
bizonyos fajtái fertőző betegségeket terjeszthetnek, és az
invazív fajok terjedése egyre nagyobb gondot okoz Magyar-
országon is. A védekezésben nemcsak az önkormányzatok
és szakhatóságoknak van szerepük, hanem nekünk, lako-
soknak is – sőt, sokszor a mi lépéseinken múlik, hogy
mennyire tudnak elszaporodni ezek a rovarok.

Hol szaporodnak a szúnyogok? A veszély a kertben
kezdődik

A legtöbb szúnyog nem tavakban vagy folyókban, hanem
apró, pangó vizekben rakja le a petéit – például kerti vöd-
rökben, locsolókannában, virágalátétekben, ereszcsatorná-
ban vagy akár egy elfeledett gyerekjáték mélyedésében.
Már egy kupica víz is elegendő lehet ahhoz, hogy szúnyog-
lárvák fejlődjenek benne.
Ezért kiemelten fontos, hogy rendszeresen kiürítsük a kert-
ben vagy az erkélyen található vízgyülemeket, lefedjük az
esővízgyűjtő tartályokat, és tisztán tartsuk a vízelvezető ár-
kokat, csatornákat. Ez az úgynevezett forrásnál történő
véde kezés, vagyis megelőzés – és ez a leghatékonyabb, leg -
olcsóbb és leginkább környezetkímélő módszer.

Ki rendelheti meg a szúnyoggyérítést?

Ha a megelőzés nem elegendő, akkor jöhet szóba a szúnyog-
gyé rítés, amit Magyarországon szabályozott körülmények kö-
zött lehet végezni. A kémiai vagy biológiai szú  nyogirtást
önkormányzatok, állami szervek vagy közösségi tulajdonban
lévő intézmények rendelhetik meg – jellemzően az adott te-
lepülés jegyzője, polgármestere vagy a katasztrófavédelem.
Az országos szúnyoggyérítési programot – például árvízek
után vagy nagyobb fertőzöttség esetén – az Országos Ka-
tasztrófavédelmi Főigazgatóság koor dinálja, és dönt az orszá-
gos vagy térségi beavatkozások szükségességéről.

Ki végezheti el a szúnyoggyérítést?

Szúnyogirtást Magyarországon csak engedéllyel rendelkező,
szakképzett vállalkozások végezhetnek, amelyek rendelkeznek
a szükséges képesítésekkel és hatósági engedélyekkel. Fontos,
hogy az alkalmazott szerek kijuttatása szigorúan szabályozott:
figyelembe kell venni a lakosság egészségét, a természetes élővi -
lág védelmét, valamint az időjárási és környezeti feltételeket is.

Milyen módszerekkel történik a gyérítés?

évtizedeken át a kémiai szúnyogirtás számított a bevett meg-
oldásnak. Az esti permetezések, a repülőgépről vagy földi esz-
közökről kijuttatott rovarölő szerek hatékonyan pusztították
a kifejlett szúnyogokat, azonban nemcsak őket. Ezek a szerek
ugyanis nem válogatnak: pusztulnak tőlük a beporzók, a vízi
rovarok, és olyan élőlények is, amelyeknek közük sincs a szú-
nyogokhoz, de nélkülözhetetlenek az ökoszisztéma egészsé-
ges működéséhez. A szúnyogirtás így nemcsak a kártevők,
hanem a biológiai sokféleség ellen is háborút indított.
A kémiai szúnyogirtás során deltametrint használnak, ami
egy idegméreg. Az Európai Unióban a használata csak szigo -
rú feltételek esetén engedélyezett (elsősorban járvány ese-
tén), meghatározott területen és meghatározott ideig. A
Magyarországon folyamatosan, az egész ország területén
végzett kémiai irtás tőlünk nyugatra már évek óta elkép-
zelhetetlen. Nemcsak a környezetünket tesszük ezzel
tönkre, nem csak háziállatainkat, gyermekeinket tesszük ki
fokozott veszélynek, de járvány esetén az egyetlen védeke-
zési lehetőséget is feladjuk, ugyanis a folyamatos kémiai irtás
rezisztenciát alakít ki a szúnyogokban (azaz egy részük –
egyre nagyobb részük – nem pusztul el a permetezéstől).
Kutatások igazolták, hogy hat éves kor alatt már alacsony
koncentrációban is károsítja a deltametrin az idegrend-
szert. Emiatt sorra mondják le a kémiai gyérítést a magyar
települések, például Gárdony, Törökbálint, Pomáz, a XI. ke-
rület, a Dunakanyar is a V4 Fesztivál előtt. 
Az elmúlt években egyre nagyobb figyelmet kapott egy sok-
kal célzottabb, környezetkímélőbb módszer: a biológiai szú-
nyoggyérítés. A módszer lényege nem a kifejlett szúnyogok
irtása, hanem azok lárváinak célzott elpusztítása még az-
előtt, hogy kikelnének. Az alkalmazott szer egy természetes
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baktérium által termelt fehérje, amely kizárólag a szúnyog-
lárvák emésztőrendszerében fejti ki hatását – más fajokra,
így halakra, békákra, vízi rovarokra teljesen ártalmatlan.
A biológiai gyérítés nem látványos. Nincsenek permetező
autók, nincs hangos zúgás az égben. Helyette a szakembe-
rek gyalogosan vagy kis csónakokkal járják végig a pangó
vizeket, kubikgödröket, nádasokat, és oda juttatják ki a
szert, ahol valóban szükség van rá. A hatás néhány nap alatt
érezhető: csökken a kikelő szúnyogok száma, és ami a leg-
fontosabb, mindez anélkül történik, hogy vele pusztulna a
természet másik fele is.
Sokan teszik fel a kérdést: ha ez ennyivel környezetbarátabb,
miért nem mindenhol ezt alkalmazzák? A válasz egyszerű: a
biológiai módszer előrelátást, pontos te repismeretet és folya-
matos figyelmet igényel. Míg a kémiai gyérítés gyors és azon-
nali látszateredményt hoz, addig a biológiaihoz tervezni kell,
és a hatása nem a felnőtt rovarokra, hanem azok utánpótlá-
sára irányul. Hosszabb távon viszont ez a stratégia bizonyul
hatékonyabbnak: ha nincs mi kikeljen, nincs mi zümmögjön.
Mindezen túl, a pénzügyileg kivéreztetett önkormányzatok jó
részének nincs saját forrása a biológiai védekezésre, állami
pénzből pedig csak a kémiai irtást finanszírozzák.
Szigetmonostoron is egyre többen ismerik fel a biológiai gyérí-
tés jelentőségét, különösen a sziget természeti értékei, ivóvíz-
bázisa és érzékeny ökológiája miatt. A falu természeti adottságai
miatt különösen fontos, hogy a védekezés ne okozzon több
kárt, mint amennyit megelőz. Szigetmonostor is csatlakozott
Dunakanyar Környezetvédelmi Egyesület programjához, mely-
nek célja a biológiai gyérítésre való áttérés.

Mit tehetünk mi, lakosok?

A szúnyogok elleni védekezés nem lehet sikeres a lakosság
aktív közreműködése nélkül. Néhány egyszerű lépés, amivel
mi is sokat segíthetünk:
• Hetente legalább egyszer ürítsük ki a kertben és az ud-

varon lévő vízgyűjtőket, tálkákat, itatókat, kannákat.
• Tisztítsuk meg az ereszcsatornát, vízelvezető árkokat, csa-

tornákat.
• Fedjük le az esővízgyűjtő tartályokat szúnyoghálóval vagy

fedéllel.
• Kerüljük az olyan tárgyak tárolását a szabadban, amiben

esővíz gyűlhet meg (pl. gumiabroncs, műanyagdoboz).
• Figyeljünk a szomszédainkra is – néha egy elhanyagolt

telek vagy kert lehet a környék szúnyogtenyésztője.
• Amennyiben kémiai irtás történik, ne tartózkodjunk a

szabadban, ne engedjük ki gyermekeinket, házi kedven -
cein ket és lehetőleg pakoljunk el mindent.

• Emeljük fel hangunkat a kémiai irtás ellen!

Összefogással eredményesebb

A szúnyogok elleni küzdelem nemcsak kényelmi, hanem
egészségügyi kérdés is. A hatóságok és önkormányzatok fon-
tos szerepet játszanak a védekezés megszervezésében, de a
megelőzés elsősorban rajtunk múlik. Ha mindenki megteszi a
maga részét – akár csak egy vödör víz kiöntésével – az egész
település szúnyoghelyzete javulhat.

Hantos Zoltán
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2025. július 25-én megtartottuk a Fa -
lu házban a könyvtár és családok éjsza-
káját. Igazi családi hangulatú estének
sikeredett a rendezvény, melyen min-
denki megtalálhatta a számára izgalmas
programokat. Bánki Gergely és Fekete
Anna bábszínházával – Magyar nép me -
sék: A kiskondás – indult az est, melyet
a könyvtári rajzpályázat eredményhird-
etése követett. A pályázatra beér ke -
zett, állatok ihlette rajzokat Jávorszky
Eszter fantasztikus értékelésekkel,
 To pits Judit könyvtárosunk pedig okle -
véllel és könyvekkel jutalmazta. Még
nap lemente előtt kincsre is vadászha-
tott az udvaron, akinek kedve akadt.
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Nem olyan egyszerű állatneveket kellett
labdákon elrejtett betűkből kitalálniuk a
vadászoknak, így minden kor osztály
számára izgalmas volt a vadászat majd a
jól megérdemelt kincsek választása a
varázsdobozból. A felnőttek sem ma -
radtak programok nélkül, ugyanis az
estén Pintér Dömötör és barátainak
koncertjét hallhatták a vacsora után. A
kemence az egész este folyamán dü -
börgött, ki-ki pogácsájával, pizzájával és
egyéb finomságával beillatozva a pajta
környékét. A nap, már sötétben egy
filmklubbal folytatódott az érdeklődők
számára, ahol: Az erdő kapitánya című
mesét vetítettük. Itt még nem is ért

véget, ugyanis a film befejeztével aki -
nek kedve volt és nem riasztották el
vagy be a közelgő esőfelhők és szú -
nyogok, pikniktakarókon fekve néz het -
te a csillagokat. Sajnos a felhők után az
eső is megérkezett, de nem szegte
kedvét a sátrazó családoknak, még a
kevésbé rutinosaknak sem. Nem túl
kipihenten, ám annál élménydúsabban
indult a reggel kakaóval és kiflivel, majd
némi energia bevitele után nagy duz-
zogva megindult a sátrak bontása is.
Köszönjük a lelkes családoknak, a fellé -
pőknek, a Faluház Büfének és a Faluház
munkatársainak a részvételt, akik nél kül
nem jött volna létre ez a szuper 2025-
ös Családok és könyvtár éjszakája

Szigetmonostor Faluház
Bollók-Spiller Katalin

Sajnos egy komoly döntést kellett meghoznunk. Az elmúlt 4 év nagyon sokat hozott és adott a HatTyúknak. De
sajnos veszteség is érte a csapatot.  Az őszi PiciPiros rendezvény anno azért jött létre, hogy az anyagi nehézségekkel
küzdő nagy rendezvénynek és az önkormányzatnak segítséget nyújtson, hogy az átmeneti nehézségeket áthidalja. és
amennyiben arra újra lehetőség nyílik, ismét lehessen nagy fesztivál. 
Most, 3 PiciPiros és számtalan új kihívás után, úgy érezzük, helyre állt a Covid utáni káosz, számos civil szervezet pá-
lyázat kerül évről-évre kiírásra és a település békessége szempontjából is jobb, ha idén útjára en-
gedjük a Pici Pirost. Az őszi fesztiválunktól ugyan elköszönünk, de a Pici rendezvénysorozat
többi gyermekét, a regős éva Könyvkuckót, a gyereknapot, a majálist, a Birkás napot, a
cserje csere-berét, az adventi vásárt és az egyéb kisebbeket természetesen továbbra
is nevelgetjük. 
Minden támogatónak, segítőnek, önkéntesnek, helyi- és nem helyi lakosnak, látogató-
nak hálás szívvel köszönjük, amit az elmúlt 3 évben kaptunk Tőletek! Szigetmonostor
továbbra is a szívünk csücske és sokat dolgozunk érte minden formában. 
Köszönettel és tisztelettel: a HatTyúk a Pici Piros szervező csapata (Petik Mária; Horváth
Márta; Szűr Tímea; Lengyel Móni; Kövesdiné Zákány Szandra)
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KERESZTREJTVÉNY2025. augusztus

E havi feladványunk megfejtése az a rejtvényábrához tartozó képen is látható festő,
Magyarország érdemes Művésze, aki Szentendrén és Szigetmonostoron is alkotott.

Besztercén született 1908. december 1-jén. 1923–25 között Podolini-Volkmann Artúr
magániskolájában tanult, majd 1925–29 közt a Képzőművészeti Főiskolán folytatta

tanulmányait. Jeles mesterei voltak Csók István és Vaszary János. 1930–31-ben
tanulmányúton volt Párizsban, Brüsszelben és Amszterdamban.

Magyarországon Budapesten dolgozott és Vajda Lajossal Szentendrén. Kettejük
munkássága, s a többi modern stílusirányokban tájékozódó szentendrei festő nagy

hatással volt a Szentendrei művésztelep munkájára, egyáltalán a Szentendrén alkotó
fiatal festőkre. A hazai neoavantgárd törekvések termékeny képviselője volt, már 1926-

tól számos hazai és külföldi tárlaton szerepelt. Vajda Lajossal közösen a magyar
népművészeti motívumok festői metamorfózisával alakította ki sajátos szürreális és
non-figuratív művészetét, a festészet vonalán mintegy Bartók Béla nyomdokain járt. 

A modern művészet megteremtéséhez a népi hagyományokból merített. Képeit őrzi a
Magyar Nemzeti Galéria, s jeles vidéki múzeumok, köztük a szentendrei Vajda Lajos

Emlékmúzeum a Szentendrén is festő Európa-társasági tagok képeivel együtt.
1963 és 1968 között érdeklődése a kollázs és az animációs film felé fordult. 

Kovásznai Györggyel közösen nyolc animációs filmet készített a Pannónia Filmstúdióban.
1984. augusztus 17-én hunyt el Budapesten.

A megfejtéseket a hantos.zoltan@gmail.com
e-mail címre várjuk, telefonszámmal vagy postacímmel

KERESZTREJTVÉNY
INFÓK

Előző havi keresztrejtvény
megfejtése:

Kerti rozsdafarkú
Ebben a hónapban 9 darab jó
megfejtés érkezett

A nyertes:
Szedresné Mészáros Erzsébet

A nyeremény:
Mócsai Orsolya 15000 Ft értékű
Nu Skin ajándékcsomagját nyeri 

Következő nyeremény:
a Kerekerdő Kft. 5000 Ft értékű
kertészeti ajándékcsomagja 

SZIGETMONOSTOR INGYENES ÖNKORMÁNYZATI LAPJA
Szigetmonostor, Fő u. 26. ,Tel.: 06 26/393-512
Az Újságoló XXXII. évf. 8. számát szerkesztette: Hantos Zoltán
Megjelenik 700 példányban.
Tördelés és grafikai tervezés: r.I.M.á.K. Bt. 
Nyomdai munkák: Printworks Nyomda Kft.
Kiadó: Szigetmonostor Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Molnár Zsolt
Kiadó székhelye: 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.
A szerkesztőség levelezési címe: hantos.zoltan@gmail.com

Lapzárta

A következő lapzárta időpontja:
2025. augusztus 26.
vasárnap, 21.00 óra

Cím: hantos.zoltan@gmail.com
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK újságoló
ORVOSI RENDELŐ:
Szigetmonostor, Mártírok u. 5.

HÁZIORVOSI RENDELÉS:
Hétfő, szerda: 08.00-11.00
Kedd, csüt.: 13.00-16.00
Péntek: 08.00-12.00
Prevenciós rendelés:
Hétfő, szerda: 11.00-12.00
Kedd, csüt.: 12.00-13.00
dr. Kondor Andrea
rendelő tel.száma: 26/393-380
Mobiltelefon: 30/539-2737
monostorrendelo2015@gmail.com

KARDIOLÓGIA:
2015 Szigetmonostor, Mártírok u 5
Telefon: +36 20 569 4054
szakrendelo@szigetmonostor.hu
A rendelési idő havi egy szombaton 8 és 16 óra
között Előjegyzés Lakatos Adél kardiológiai
 asszisztensnél hétfőnként 8:00-16:00 között.

FOGÁSZAT:
Hétfő, szerda: 14.00-19.00
Péntek: iskolai és óvodai fogászat (prevenciós
munkák rendelőn kívül), felnőtt beteget nem
fogadunk. Bej: kizárólag a rendelési időben
lehetséges a rendelő telefonszám: 26/369-114
Mobiltelefonon és üzenetben nem áll mó-
dunkban időpontot adni!!!
dr. Ember Gyöngyi – fogorvos
Pap Mónika – asszisztens

GYERMEKORVOSI RENDELÉS:
Orvosok:
dr. Kovács Tibor és dr. Adonyi Nóra
Rendelési idő:
Hétfő: 14:00 – 16:00
Kedd: 08:30 – 10:30
Szerda: 14:00 – 16:00
Csütörtök: 09:00 – 11:00

EGÉSZSÉGES TANÁCSADÁS:
Szerda 11:00 – 13:00
Tel.:  70/656-8157
gyermekgyogyaszat@szigetmonostor.hu

SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET:
Szentendre, Kanonok u. 1. - 26/501-444

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT:
Bagó-Horváth Csilla: 70/978-9819

SZÍV GYÓGYSZERTÁR:
Szigetmonostor, József A. u. 9.
Hétfő, szerda: 08.00-12.00
Kedd, csüt.: 13.00-17.00
Péntek: 08.00-13.00
Vezető: Atzél Gábor, Tel.: 26/393-159

SZIGETMONOSTORI POSTA
Szigetmonostor, Mártírok u. 13. - 26/393 480
Hétfő: 08.00-12.00, 12.30-17.00
Kedd: 08:00-12:00, 12:30-15:30
Szerda-péntek: 08:00-12:00, 12:30-15:00

SZIGETI RENDŐRŐRS:
Tahitótfalu, Béke u. 16. Tel.: 23/427-535
Fax: 06 26/387-140
Körzeti megbízott rendőr:
Molnár Szabolcs 20/489-6756

SZENTENDREi
RENDŐRKAPITÁNYSÁG:
Szentendre, Dózsa Gy. út 6/a. - Tel.: 26/310-233

TŰZOLTÓSÁG:
Szentendre, Ipar u. 5. - Tel.: 26/500-017

SZIGETI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ
EGYESÜLET:
Madárbarát park 5. Tel.: 30/621-2960
szigetmonostor.ote@gmail.com
Tóth János Bence – elnök
Menyhárt Ferenc – alelnök
Mócsai Péter – alelnök
Tekes Tamás – parancsnok

Molnár Zsolt, polgármester

Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző, 

anyakönyvvezető

Szávuj Anett, titkárság 

Právitz Enikő, (lakcímnyilvántartás,

szoc. és hagyatéki ügyek)

Tichy Karolina, adóügyi előadó (adó- és értékbi-

zonyítvány, adóvégrehajtás, idegenforgalmi adó)

Garda Enikő, adóügyi előadó (építmény- és

telekadó, kommunális adó, iparűzési adó, mérséklési

és részletfizetési kérelmek, talajterhelési díj)

Végmann Tibor, településgondnok

Pintér-Fekete Katalin, igazgatási előadó

Dudásné Ulrich Mária gazdasági ügyintéző

(költségvetés; könyvelés stb.)

Balláné Nagy Gabriella, pénzügyi előadó

Szalai Zoltánné, pénzügyi előadó (pénztár, banki

átutalások, munkaügy stb.)

Pauliny Lászlóné, pénzügyi előadó

(pénztár, nyilvántartások)

Gyuricza ágnes, hivatalsegéd

Kiss Bernadett, adminisztrátor

polgarmester@szigetmonostor.hu

jegyzo@szigetmonostor.hu

anyakonyvvezeto@szigetmonostor.hu

hivatal@szigetmonostor.hu,

igazgatas@szigetmonostor.hu

ado@szigetmonostor.hu 

ado2@ szigetmonostor.hu

telepulesgondnok@szigetmonostor.hu 

igazgatasieloado@szigetmonostor.hu 

gazdalkodas@szigetmonostor.hu

gazdalkodas2@szigetmonostor.hu 

penzugy@szigetmonostor.hu 

penzugy2@szigetmonostor.hu

adminisztrator@szigetmonostor.hu 
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hiVatalBan DolgozÓ neVe És munKaKÖre e-mail CÍm mellÉK moBil telefon

ELSŐSEGÉLY
PONTOK

ELSŐSEGÉLY KÉSZÜLÉKEK:

Szigetmonostor
Faluházban (Árpád u. 5.)

Horány
Gödi hajóátkelő révházban

(Nagyduna sétány)

újságoló
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FŐVÁROSI VÍZMŰVEK:
Vízvonal: 1/247 7777
Hibabejelentés: 80/247 247

MVM CSOPORT:
Hibabejelentés: 80/38-39-40 (0-24óra)

MOL MOHU Budapest ügyfélszolgálat:
Telefon: +36 1 700 7000 
Email: info@mohubudapest.hu

B3 TAKARÉKSZÖVETKEZET:
Mobilbank: kedd, péntek 9.00-12.00
Szigetmonostor, Szabadság tér

SZIGETMONOSTOR FALUHÁZ:
árpád u. 15., Vezető: Szihalmi-Makk Adrienn
Tel.: +36 70/374-0541

SZIGETMONOSTORI BÖLCSŐDE:
Füzeserdő u. 2. Tel.: 70/938-9803
Int. vezető: Németh Mária

NYITNIKÉK ÓVODA:
Szabadság u. 5. Tel.: 26/393-463
Int. vezető: Csákiné Locher Marianna

ZÖLDSZIGET ÁLTALÁNOS ÉS
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA:
Mártírok u. 25-27.
Tel.: 26/593-006, 26/393-100
Int.vezető: Szente Gyula

INGYENES JOGSEGÉLY SZOLGÁLAT
Tel.: 70/946 7646
e-mail: andras@drhorvath.hu

SZIGETMONOSTORI 
POLGÁRŐRSÉG
Koncsik Attila - Tel.: 70/325 3838
e-mail: 
polgarorseg.szigetmonos tor911@gmail.com
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Ez az Ön
HIrDETéSI HELyE, INFOrMáCIÓ: hantos.zoltan@gmail.Com
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HIRDETÉSI ÁRAINK
Az Újságoló hirdetési díjai 2024. január elsejétől.

www.szigetmonostor.hu

www.ujsagolo.hu

1 oldal 40 000 Ft

1/2 oldal 20 000 Ft

1/4 oldal 10 000 Ft

1/8 oldal 5 000 Ft

egyéb méret 5 000 Ft

A szolgáltatás áfa mentes.
Hirdetések feladására továbbra is a szerkesztőség 

e-mail címén keresztül van lehetőség.
Hantos Zoltán, főszerkesztő

Méret bruttó ár lapszámonként




